

## **ПОБЕДИТЕЛЬ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОНКУРСА «ДОРОЖНАЯ АЗБУКА - 2015»**

03.04.2015

Ежегодно Госавтоинспекция столицы совместно с Департаментом образования г. Москвы проводят городской конкурс «Дорожная азбука».

Конкурс проводится в несколько этапов среди московских образовательных организаций. Компетентным жюри были изучены учебные программы по безопасности дорожного движения и их практическое применение в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, а также качество оказания образовательной услуги по формированию устойчивых навыков поведения детей дошкольного возраста на улицах и дорогах города.

2 апреля состоялся долгожданный финал городского конкурса. Победителями и лауреатами которого, стали одиннадцать образовательных организаций города Москвы. Именно они создали эффективную систему работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, сформировали позитивное отношение к соблюдению правил дорожного движения у детей и взрослых.

Северный округ на городском этапе представляло дошкольное отделение ГБОУ «Школа № 149» района Сокол, которое стало победителем в номинации – «Видеофильм «Вместе мы по городу идем».

ОБ ДПС ГИБДД УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве

---

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1711657.html>

---

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)